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Mottó: "Egymásért, rólunk" 

"A harc, a mai emberek miatti, valahogy ismét magánügy lett, 
amilyen a középkorban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, talán 
megéri, hogy egyedül viseljük minden velejáróját. Annak, aki 
elszánja magát, hogy púpként a hátára vegye egy kötelesség 
kényszereit, vállalnia kell, hogy egyedül maradjon  a taktikus 
kortársak között." 

Ismeretlen szerző

 

1997. 

Új év, új arcok, a Hivatalban. 1997. január 1-től Baják János a megbízott jegyző. 1997. 
február 1-től Somogyi Józsefné, először közhasznú foglalkoztatottként, került 
alkalmazásra pénzügyi, adóügyi területen. 
Megkereste az önkormányzatot Dr Rittling Ferenc háziorvos, hogy az orvosi szolgáltatást 
magánvállalkozásban kívánja ellátni. Az orvosi rendelő bérleti szerződése szerint az 

egészségügyi alapellátás 1997 áprilisától így is működik. 
Az év elején Baják János javaslatára döntés született egy helyi újság beindításáról (Únyi Újság). Az elképzelések szerint 
negyedévente jelenne meg, a javaslattevő szerkesztésében, nyomdai sokszorosítással. Az első szám márciusban jelent meg, 
március 15-i lapzártával. 
1997. év költségvetési terve 18.594.000 Ft bevétellel, 21.155.000 Ft kiadással került elfogadásra. Az 1996. évi zárszámadás 
25.754.000 Ft bevételi és 25.583.000 Ft kiadási főösszegről szólt. A kiadásokból 3.033.000 Ft került felhasználásra 
felújításokra. 
1997 februárjában Molnár János lemondása miatt megüresedett önkormányzati képviselői helyre Podhorszki Ferenc került. 
A Képviselő-testület elfogadta a helyi címer alapításáról és használatának rendjéről szóló rendeletet, ami törvényes keretet 
teremtett az 1993-ban alapított újkori únyi címernek és használatának. 
Áprilisban falugyűlésre volt hivatalos a község lakossága. A lakosság részéről 43 fő jelent meg. Régi szép idők! Most egy ilyen 
eseményen szinte csak a tizede jelenik meg. Viszont az is igaz, hogy azokat a témákat (telefon- és gázvezeték beruházás 
alakulása) nem sírjuk vissza, amik akkor vonzották a polgárokat a lakossági fórumra.   
Június 5-én határozat született körjegyzőség alakításáról Dág községgel. A Dág, Úny Körjegyzőség hivatalosan 1998. január 1-
től kezdte meg működését, Baják János körjegyző vezetésével. 
1997 nyarán megszólaltak az első vezetékes telefonok a községben. Az első telefonkészülék a polgármesteri hivatalban került 
beüzemelésre, de rövid időn belül minden előfizetői lakásban megcsörrentek a készülékek.  
Az Idősek Klubja hétszáz ezer Ft pályázati támogatást nyert a Dr. Tittmann János nevével fémjelzett Dorogi Térségi Szociális 

Kerekasztal Szervezésében, a vizesblokk felújítására és a tevékenységi kör szélesítését 
szolgáló elektronikai eszközök és gépek beszerzésére. 
A nyári intézményvezetői beszámolókból tudjuk, hogy az únyi óvodába 19, míg az iskolába 
27 gyermek járt. A kedvező intézményi létszámok első sorban annak voltak köszönhetőek, 
hogy abban az időben csak divatból és mondvacsinált indokokkal nem járatták a gyermekeket 
más települések gyermekintézményeibe. Pedig akkor is csak összevont alsó tagozat működött 
a faluban.  
Varga László szervezésében az únyi és a dági iskola diákjai 10 napos nyári táborozáson 
vettek részt az Erdélyi-szigethegységben, 1997. július 25-től. Az önellátó vadkempingezésről 
hazaérkezők csak Medvetúraként emlegetik azóta is az élményekkel teli utazást. 
Ősszel döntés született Máriahalommal közös szennyvízcsatorna megterveztetéséről és 
pályázat benyújtásáról, amit az őszi Közmeghallgatáson is alaposan kitárgyaltak az ott 
megjelentek.   
Az év végén a volt laktanya ingatlanjainak önkormányzati, illetve helyi hasznosításának az 
igénye váltott ki élénk vitát, sőt indulatokat a helyi lakosságban. Az Önkormányzat panasszal 
élt Keleti György honvédelmi miniszternél a volt laktanya pályázati úton történő értékesítése 
kapcsán, sikerrel. Az első pályázat eredményét megsemmisítették és új pályázat került 
kiírásra a bázis területére, 1997. december 18-i benyújtási határidővel, 35.546.750 Ft+ÁFA 
irányárral. A pályázatkiíró elsődleges célja az egy tagban történő értékesítés volt. A lakótelep 
eladása ekkor még nem került pályáztatásra. 
 A panasztétel előtt a civil szféra gazdasági hasznosítási terveket szövögetett (fatelep, 
fafeldolgozás). Lakossági igényként a lakótelep bérlakásos hasznosítása fogalmazódott meg, 
valamint a halastavak önkormányzati tulajdonba kérése. Tőkehiány következtében a civil 
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szféra és az önkormányzat nem pályázott. E sorok írójának olyan érzése van a mai napig, hogy akik a „Laktanyával” 
kapcsolatos igényeknek hangot adtak, vagy nem voltak tisztában az önkormányzat anyagi helyzetével (meg a sajátjukéval sem), 
vagy a gibicnek semmi sem drága alapon csődbe szerették volna juttatni a települést. Az csak hiú ábránd lehetett, hogy ingyen, 
vagy szinte ingyen meg lehet kaparintani az ingatlant. 
Az önkormányzat annyit tudott elérni az újrapályáztatás előtt, hogy az ingatlan telekkönyvileg megosztásra került. Külön 
helyrajzi számra került a volt bázis, a lakótelep, a lakótelepre vezető út és a tavak. Az út néhány év múlva önkormányzati 
tulajdonba került, de a tavak továbbra is a volt laktanyához tartoztak, illetve tartoznak. 
Eltelt egy év viszonylag békében és nyugalomban. Elégedetlenek mindig voltak és mindig is lesznek. Viszont alapigazság, 
hogy amikor vannak kézzel fogható eredmények, akkor a lakosság is toleránsabb a képviselőivel szemben. A vezetékes 
telefonhálózat üzembe helyezése fél évvel a gázhálózat átadása után, mindenképpen fontos esemény volt. 
 

 

2013 őszén tíz óvodással kezdtük meg a nevelési évet a CsKKE Óvoda Bölcsőde Únyi Tagóvodában. Mozgalmas évet 
tudhatunk magunk mögött. A személyi változások nem okoztak problémát, a gyerekek hamar elfogadtak minket és az új 
helyzetet.  
Az óvoda udvara, a kerítés és az udvari játékok felújításra kerültek, így az ÓVODÁS gyermekek számára biztonságosan 
használható. Szeretném felhívni azoknak a fiataloknak a figyelmét, akik 
hívatlanul látogatják óvodánk udvarát, hogy birtokháborítást követnek el, 
melynek büntetőjogi következményei lehetnek! Az udvar és a rajta található 
eszközök csak az óvodás gyermekek számára óvodai nyitva tartási időben 
használható. 
Májusban Anyák napi ünnepségünkön a gyermekek nagyon szép műsorral 
köszöntötték az édesanyákat és nagymamákat. Ezt követte az állatbemutató 
programunk, melyet nagyon köszönünk Tóth Gábornak. A gyerekek, 
óvodások és iskolások együtt, szórakoztató, ismeretterjesztő élő állatokat 
bemutató előadás részesei lehettek. Olyan állatok látogattak el az 
óvodánkba, mint például a borz, nyest, róka.  
2014. június hatodikán elbúcsúztunk két óvodásunktól - Hannától és Nikitől 
– ők szeptemberben már megkezdik az iskolát. Ez úton is kívánunk 
számukra örömmel és sikerekkel teli iskolás éveket!  
A ballagás után is folytatódik az óvodai élet. Májusban a szülők jóvoltából 
ugráló várat kaptak egy napra a gyerekek. Ezen kívül póni lovaglásra is sor 
került. Köszönjük Németh Dedinek a lehetőséget! Ami még vár ránk a nyári 
szünet előtt: kirándulás és csillagvizsgálás. 
Továbbra is szeretettel várjuk az óvodánkat választó gyerekeket és 
szüleiket!  
A szünetre minden gyermeknek jó pihenést kívánunk! Szeptemberben várunk minden kedves óvodást a megújult óvodában! 

    Az óvoda dolgozói 
 

 

       
Tarbay Ede:  

Nyári hónapok 
 

Június a nyárba topog. 
Langyosodik már a homok. 
Egyik napról másik napra; 

Van cseresznye, retek, alma. 
 

Júliusban jó a meleg, 
Pancsolni és úszni lehet. 

Napsugaras kék az ég. 
Aratásba kezd a nép. 

 

Augusztus a nyár utója, 
Útra készül már a gólya, 
A többi még zengi dalát. 

Gyümölccsel van tele az ág. 
 

 
 
 
 
 
 

Óvodai hírek 
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 A hosszú tavaszi szünet után tovább folytattuk az oktató-nevelő munkát az iskolában. A gyerekek szépen haladtak a 
tanulásban. Május 6-án anyák napi ünnepséget tartottunk. A tanulók versekkel, énekekkel köszöntötték az édesanyákat, 
nagymamákat.  

Az óvoda meghívására május 12-én kisállat bemutatón vettünk részt (az óvoda első fényképén látható). A gyerekeknek 
nagyon tetszett az egér, patkány, nyest, görény, borz, róka és kutya látványa, mindemellett sok érdekes információval is 
gazdagodtunk. Köszönjük szépen! 

 

 

Május 13-án ellátogattunk a Budakeszi 
Vadasparkba. A  
kirándulásra több szülő is elkísért bennünket. 
Láttunk szarvasokat és őzeket, ugrándozó mókust, 
medveetetést, vaddisznókat, bölényeket. 
Bementünk az állatsimogatóba, előadást 
hallgattunk a mosómedve, nyestkutya és hiúz 
táplálkozási szokásairól, életmódjáról. 
Szórakoztató és tanulságos élményt nyújtott 
számunkra a kirándulás. 

Május 20-án a Visegrádi Történelmi 
Emlékparkban töltöttünk el egy délutánt.

 

A gyerekek örömmel játszottak a 
fajátékokon, szaladgáltak a 
labirintusban, hintáztak, 
"felfedezőútra indultak" a vitorlás 
hajón. 

 
Június 6-án gyermeknapot 

tartottunk az iskolában. Délelőtt 
építőjátékokkal játszottunk, délután 
Berhidai Tamás és gyermekei 
szervezték a programot számunkra. 

Tanulóink népi gyermekjátékokat 
próbálhattak ki, harcművészeti 
bemutatót láthattak, és kiépített 
akadálypályán mutathatták meg 
ügyességüket. Az akadálypályát 
mindenki teljesítette. Majd üdítő, 
fagyi és egyéb nassolnivaló mellett, 
kürtőskalácsot is süthettünk az 
iskola udvarán. Köszönjük szépen 
Berhidai Tamásnak és gyermekeinek, 
valamint a többi szülőnek is, hogy 
segítséget nyújtottak a gyermeknap 
lebonyolításában, a programok 
megszervezésében és a hozzávalók 
összeadásában! 
Idén egy tanuló - Budai Alexandra - 
ballagott el iskolánkból. Tanulmányait 
a Dági Tagiskolában folytatja. Sok 
sikert, jó tanulást, szép 
eredményeket kívánunk számára! Az 
idei tanévben 15 diákunk közül négyen 
végeztek kitűnő, ketten jeles 
eredménnyel. Német nemzetiségi 
nyelvből hét tanuló részesült 
jutalomkönyvben. Eredményeikhez 
gratulálunk, és további sikereket 
kívánunk! A tanévzáró ünnepségünk 
után a Szülői Munkaközösség 
szervezésében pedagógusnapi 

összejövetelen köszöntöttek 
bennünket a szülők. Köszönjük szépen 
a szülők és az Önkormányzat egész 
éves segítő munkáját! 

Tanulóinknak, testvéreiknek és 
szüleiknek, továbbá Úny minden 
lakosának pihentető szép nyarat 
kívánunk! 

     iskola dolgozói 
 
Andók Veronika: Vakáció   

Láttam a napot, súgta a szélnek: 
Várnak a tavak, csónakok, stégek. 
És tényleg a táblán virul egy szó, 
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ! 
 
Két hónap napfény vár ránk a nyárban, 
Kószálunk vígan viruló tájban, 
Hűsítő tavakra, strandokra járunk, 
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk.  
 
Tekergünk sokat, nem riaszt felhő, 
Csalogat mező, hívogat erdő. 
Aranykalász közt pipacsok égnek, 
Kék búzavirág suttog a szélnek. 
 
Távol a gyorsvonat füttye után 
Kaláccsal, cukorral nagymama vár. 
Játszani, nyaralni, élni de jó! 
Szeretünk, szeretünk, VAKÁCIÓ! 

 

 

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
II. negyedéves ülései 

 

I. ülés: 2014. április 24. 
Napirend: 

3 

 

1.) Dorog Város Rendőrkapitánysága helyi körzeti 
megbízottjának beszámolója Úny Község 2013. évi 
közbiztonsági helyzetéről 

Előadó: Málnás Zsolt rendőr alezredes, osztályvezető 
2.) A 2013. évi költségvetési rendelet módosítása 

Iskolai hírek 

Testületi Tallózó 
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Előadó: Pósfai József polgármester 
3.) Úny Község Képviselő-testülete 2013. évi zárszámadási 
rendeletének a megalkotása 

Előadó: Pósfai József polgármester 
4. ) Beszámoló a belső és külső ellenőrzési jelentések 
megállapításairól 

Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
5.) Egyebek  
 
II. ülés: 2014. május 29. 
Napirend: 
1.) Únyi Óvoda Alapító okiratának elfogadása 
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
2.) Az önállóan működő, valamint az önállóan működő és 
gazdálkodó költségvetési szervek közötti munkamegosztás és 
felelősségvállalás rendjéről szóló Megállapodás elfogadása 
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
3.) Döntés intézményvezetői megbízásról 
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
4.) Vagyonrendelet módosítása 
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 

5.) A Dorog Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
elmúlt éves tevékenységének értékelése 
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
6.) Beszámoló a jegyzői gyámhatósági tevékenységről  
Előadó: Kovács Gyuláné jegyző 
7.) Egyebek  
 
III.  ülés: 2014. június 26. 
Napirend: 
1.) Az Únyi Tagóvoda-vezető beszámolója a 2013-
2014. tanév munkájáról, eredményeiről 

Előadó: Galyasné Kovács Erzsébet 
tagóvodavezető  
2.) A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó 
Szolgálat Únyi Telephelyén, 2013.  évben végzett 
szakmai munka értékelése 

Előadó: Bednanits Józsefné telephely-vezető  
3.) „Kistelepülési minimum 2013” vitaanyag 
véleményezése 
Előadó: Pósfai József polgármester 
4.)  Egyebek 

 

Erzsi néni intelmei 

Pályázati támogatással elkészült a Művelődési Ház és 
környezetének felújítása. A Művelődési Ház előtti 
területen parkolók kerültek kialakításra, mögötte pedig 
„piac”, valamint a park részbe padokat helyeztünk ki. A 
rózsák és díszcserjék csoportjait füves terület és járda köti 
össze. A növényzetnek még idő kell a növekedésre, 
bokrosodásra, hogy még mutatósabbak legyenek. A 
terveink szerint minden évszakban szép, az 
odalátogatóknak kényelmes, kellemes környezetet 
szerettünk volna kialakítani, hogy mindig legyen látványos 
eleme a parknak. A fák termését (makk) idővel a gyerekek 
összegyűjthessék, amiből készíthetnek különböző 
figurákat. A fenyőfát fel lehet díszíteni Advent tájékán 
karácsonyfának. A füves területen, véleményem szerint a 
jövő évtől játszhatnak a gyerekek, most még erősödni, 

bokrosodni kell a fűnek. A padok szolgálhatnak pihenésre, 
beszélgetésre. Az asztalok az árusításhoz kerültek 
kihelyezésre. Bízunk az idelátogatók jószándékában, hogy 
rendeltetésének megfelelően használják a közterületet, 
nem szemetelik, nem rongálják.  Tűz gyújtása semmilyen 
módon nem ajánlott, mivel sok előírás van a közterületen 
való tűzrakóhely létesítésének. E terület az előírásoknak 
nem felel meg, de nem is volt cél tűzrakóhely építése. 
Kérnénk továbbá a kutyatulajdonosokat, hogy kutyájukat 
ne itt sétáltassák, legyenek tekintettel másokra, és főleg a 
gyermekekre, nem egészséges az állatok ürüléke között 
játszani, megpihenni.  
A felújított Művelődési Házban és udvarán sok kellemes 
élményt, pihentető időtöltést kívánunk! 
 

Kovács Gyuláné jegyző 

 

Közbiztonság, közrend a Rendőrség szemüvegén át 

Kiemelt bűncselekmények 2009-2013 év Úny 

Bűncselekmények száma  Sor 
sz. 

Kiemelten kezelt  
bűncselekmények listája  2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 

1.  lopás  12  8  11  14  11  

 Ezen belül: zárt gépjárműfeltörés  1  -  -   1  

                    lakásbetörés  2  - 1  1  - 

2.  rablás  -  -  -  1  - 

3.  rongálás  4  1  3  2  - 

4.  orgazdaság  -  1  -  1  - 

Összesen  16  10  14  18  11  
 

A Dorogi Rendőrkapitányság 
életében, működésében 2013-ban több 
jelentős változás következett be.  
A tipizálás végrehajtását követően két  

osztállyal a Bűnügyi és a Rendészeti 
Osztállyal működik a kapitányság, 
alosztályvezetői státuszok kerültek 
kialakításra. A helyi ügyeletesi 

rendszer megszűnt és bevezetésre 
került a szolgálatirányító rendszer.  
A Körzeti Megbízotti Alosztályon 
lévő körzeti megbízotti státuszok 
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2013-ban teljesen feltöltésre kerültek. 
A körzeti megbízottak önállóan, a 
szomszédos terület rendőrévei, illetve 
a helyi települések polgárőreivel 
megerősítve teljesítették rendőri 
feladataikat. Únyon Gurin Terézia r. 
törzsőrmester körzeti megbízott látta 
el az év során szolgálati feladatait.  
2013-ban stratégiai céljainkat elértük, 
a Kapitányság alaprendeltségének 
megfelelő tevékenységgel 
biztosítottuk a közbiztonság korábbi 
szintjét, megtartottuk az 
állampolgárok jogállamba vetett 
bizalmát, biztonságukat szavatoltuk. 
Ennek érdekében hatékonyan 
együttműködtünk a társszervekkel és 
egyéb szervezetekkel. A napi két fős 
járőrszolgálaton túl további erőket 
tudtunk közterületre vezényelni 
főként a hétvégi időszakban, halottak 
napján, a nemzeti ünnepek és a 
karácsonyi bevásárlási időszakban. 
Ezen szolgálatok a közterü1etek - 
parkok, terek, temető - fokozott 
ellenőrzésévei segítették elő a 
közterületi jogsértések 
visszaszorítását és hozzájárultak az 
állampolgárok biztonságának, illetve 
biztonságérzetének fokozásához.  
A közterületen eltöltött órák száma, 
az előző évhez képest emelkedett, 
jelentősen nőtt az intézkedési 
aktivitás, szinte minden mutatónk 
javult, mely a hatékonyság növelését 
jelenti.  
A bűncselekmények száma 2013-ban  
56,76%-kal csökkent Úny községben 
az előző évi adatokhoz képest.  
A bűnügyi adatok elemzése, és az 
önkormányzattal történt egyeztetés 
alapján Úny községét normál 
veszélyeztetettségi kategóriába 

soroltuk, és a közterületi rendőri 
jelenlét fokozásával igyekeztük 
tovább javítani a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét.  
Munkánk eredményeként az elmúlt 
esztendőben csökkent a lakosság 
szubjektív biztonságérzetét leginkább 
befolyásoló kiemelt bűncselekmények 
száma. A közterületek rendje, 
biztonsága nem romlott, munkánk 
eredményeképpen nem csökkent 
társadalmi megítélésünk, a lakosság 
szubjektív biztonságérzete.  
Kiemelt feladatként hajtottuk végre a 
parancsnoki, vezetői munkában a 
beosztotti állománnyal való törődést, 
az egyéni, illetve a szervezeti és 
szakmai célok összehangolását, a 
társadalom által elvárt és a szervezeti 
kultúrából adódó etikai normák 
állománnyal történő elfogadtatását és 
betartását.  
A vezetői munka terén meghatározott 
célkitűzéseket sikeresen 
megvalósítottuk. Ennek keretében 
elvégeztük a szükséges 
ellenőrzéseket, valamint azokat az 
értékelő, elemző feladatokat, melyek 
segítségével feltárhattuk a 
tevékenységünkben megbúvó hibákat 
és lépéseket tehettünk azok 
megszüntetésére. A vezetői munka 
hatékonyságának javulása, valamint 
az állomány azonosulása 
célkitűzéseinkkel, minden 
szakterületen a végrehajtói munka 
eredményességének megtartását hozta 
magával.  
A Kapitányság az elmúlt évben is 
teljesítette mind a munkatervből, 
mind pedig a környezetünkben élők, 
és dolgozók elvárásaiból fakadó 
feladatait. Ebben szerepet kapott a 

végrehajtó állomány, általánosságban 
szakszerűnek, pontosnak, aktívnak 
jellemezhető munkája épp úgy, mint a 
vezetők korábbi években megszokott 
színvonalú tevékenysége. 
Összességében elmondható, hogy 
kitűzött céljainkat sikeresen 
megvalósítottuk. Az ehhez szükséges 
feltételek a dologi, anyagi 
eszközrendszer biztosítottak voltak.  
 

A 2014. év legfontosabb célkitűzései: 
- Fő célkitűzésünk a 2014. évi 
országgyűlési képviselői választással, 
az Európai Parlament tagjainak 
választásával és a helyi 
önkormányzati képviselők, 
polgármesterek választásával 
kapcsolatos rendőri feladatok 
szakszerű és jogszerű végrehajtása.  
- A közterületi biztonság fenntartása, 
megszilárdítása, a szélsőségek 
visszaszorítása, a kisebbségek 
védelme. Kiemelt feladatként kell 
kezelni a közlekedésbiztonság 
fenntartását, javítását, a személyi 
sérüléssei járó balesetek megelőzését, 
számuk csökkentését.  
- A korábbi időszakban elért 
eredmények megtartása, és 
amennyiben lehetséges javítása.  
- A szubjektív biztonságérzetet 
leginkább befolyásoló kiemelt 
bűncselekmények - különösen rablás, 
zsarolás, lakásbetörés - megelőzése, 
felderítése.  
- Növelni kell a tulajdon elleni 
szabálysértések felderítési 
eredményességét.  
- Képzés, oktatás színvonalának 
növelése, tekintettel a munkánkat 
érintő jelentős jogszabályi 
változásokra.  

 

 

 

Szervezeti változás! 

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, első sorban gazdasági megfontolásból, az únyi óvoda Csolnok és 
Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulásból való kiválását, és 2014. július 1-től új, önálló intézmény 
létrehozását határozta el.  
Törvényi előírások értelmében az intézménynek az alapításától, azaz 2014. július 2-től vezetőjének kell lenni. A 
Közoktatási rendeletbe foglalt pályáztatási határidők (véleményezés: 15 nap, pályázat közzétételére minimum 30 
nap, beérkezett pályázatok véleményeztetési határideje 30 nap, elbírálási határidő a véleményezési határidő lejártát 
követő 30 nap) nem teszik lehetővé, hogy pályázat lefolytatásával 2014. július 1-től intézményvezető kinevezésre 
kerüljön. A Közoktatási rendelet azonban lehetőséget biztosított arra, hogy a Képviselő-testület 
intézményvezetőnek a jelenlegi tagintézmény-vezetőt maximum egy évre megbízza. 
Az Únyi Óvoda vezetője 2014. július 2-től, a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a 
közoktatási intézményekben elnevezésű 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 24. § (2) bekezdése értelmében 
nyilvános pályázat kiírása nélkül, Galyasné Kovács Erzsébet német nemzetiségi óvodapedagógus.  
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Költségvetési kiadások 2013. (Zárszámadás) 

Az önkormányzat 2013. évi teljesített működési és felhalmozási kiadásai:  
1) Működési kiadások előirányzat teljesítése összesen:  45.169 ezer Ft 
  Ebből: a) személyi jellegű kiadások: 9.035 ezer Ft 
              b) munkaadókat terhelő járulékok:   2.413 ezer Ft 
              c) dologi jellegű kiadások: 14.650 ezer Ft 
              d) egyéb folyó kiadások: 461 ezer Ft 
              e) támogatás, támogatás értékű kiadások: 18.920 ezer Ft 
              f) kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás          -310 ezer Ft  
2) Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összesen:  4.272 ezer Ft 
  Ebből: a) finanszírozási kiadások:  750  ezer Ft 
              b) beruházás: 3.522  ezer Ft 
Mindösszesen:  49.441 ezer Ft 

 

 

A külső ellenőrzés által végzett tevékenység 2013. évben 
 

Az új szabályok szerint a költségvetési 
szerv vezetője gondoskodik a külső 
ellenőrzések koordinációjáról és éves 
bontásban nyilvántartást vezet a külső 
ellenőrzések javaslatai alapján készült 
intézkedési tervek végrehajtásáról.  
A múlt évben az alábbi ellenőrzésekre 
került sor, a megállapítások intézkedési 
terv készítését nem igényelték. 
 

1. A Komárom-Esztergom Megyei 
Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala a Dági Közös 
Önkormányzati Hivatalnál a 
foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
ellenőrzését végezte.   

2. A Komárom-Esztergom Megyei 
Kormányhivatal Törvényességi 
Felügyeleti Főosztály 2013. évi 
ellenőrzései: 
 

2.1. A vagyonrendeletek és 
vagyongazdálkodási tervek célellenőrzése 
Úny Község Önkormányzata Képviselő-
testülete a 6/2013. (VI. 7.) önkormányzati 
rendeletével a jogszabályoknak 
megfelelően módosította az önkormányzat 
vagyonával való rendelkezésről szóló 
17/2011. (XI. 3.) önkormányzati 
rendeletét. Közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási terv elkészült, a 

képviselő-testület a 17/2013. (III. 1.) 
ÚKÖKt határozatával elfogadta.  
 

2.2. Jegyzőkönyvek és rendeletek 
megküldésének célellenőrzése 
Az ellenőrzés kiemelt hangsúlyt helyezett 
az önkormányzati törvénybe foglalt 
tartalmi követelmények érvényesülésére. 
E mellett az ellenőrzés tárgyát képezte a 
zárt ülésre vonatkozó szabályok 
alkalmazása, illetve a jegyzőkönyvek 
megküldésének jogszabályban rögzített 
határideje megtartásának vizsgálata. 
 

A célellenőrzésekre törvényességi 
észrevétel nem érkezett.  

A közelmúltban születettek:  

  Franczel Róbert és Bartha Mónika Rita gyermeke:   Franczel Jonka 

  Bárczi Dániel József és Grim Valéria gyermeke:   Bárczi Lara 

Kívánunk a gyermekeknek egészséges, boldog életet, a szülőknek pedig sok örömet és erőt, egészséget gyermekük felneveléséhez! 

 
Házasságot kötöttek:  

Bak Tímea és Kertész László              Bors Imre és Hargitai Lilla 

Bárczi István Tibor és Molnár Virág 

Gratulálunk, és egy életre szóló boldogságot kívánunk! 

 
 

50 éves házassági évfordulójukat ünnepelték:   

Bodnár Imre és Petrovich Ágota (1964. március 7.) 

Kreitner Miklós és Balázs Mária (1964. március 29.) 

Gratulálunk  az Aranylakodalomhoz, és jó erőt, egészséget kívánunk  
a boldogságos folytatáshoz! 

 
 

 

Anyakönyvi hírek 


